KẾ HOẠCH CHĂM SÓC GIÁO DỤC TRẺ
    Lĩnh vực: Phát triển thể chất
    Nội dung: Đi trong đường hẹp có mang vật trên tay
    Chủ đề: Thế giới động vật
    Độ tuổi: 24 - 36 tháng tuổi 

    Ngày soạn: 25/12/2023
    Ngày dạy: 27/12/2023
    Giáo viên: Đinh Thị Hay
I/ MỤC ĐÍCH YÊU CẦU

- TrÎ nhớ tên vận động, biết phối hợp các giác quan: Mắt, chân để thực hiện vận động đi trong đường hẹp, bê vật trên tay.
- Trẻ có kỹ năng đi khéo léo không dẫm vào đường hẹp và bê vật trên tay.

- Trẻ tích cực tham gia hoạt động. Qua đó góp phần giáo dục trẻ chăm tập luyện để có cơ thể khỏe mạnh.

II/ CHUẨN BỊ:
- Đường hẹp, sắc xô. Ao cá và con cá màu đỏ và màu vàng đủ cho số trẻ

- Nhạc bài hát: “Cá vàng bơi”
III/ TIẾN HÀNH:
	HOẠT ĐỘNG CỦA CÔ
	HOẠT ĐỘNG CỦA TRẺ

	1. Hoạt động 1: Bé cùng chơi
- Cô và trẻ chơi TC: “Cáo và gà con”
- Cách chơi: Cô Hay đóng làm gà mẹ và các con là gà con cùng nhau đi kiếm mồi. Còn cô Lam sẽ làm cáo, khi cáo xuất hiện gà con chạy nhanh về với gà mẹ.

- Luật chơi: Bạn nào bị cáo bắt thì sẽ nhảy lò cò.
- Hỏi trẻ: + Các con vừa chơi TC có vui không?
=> Cô khái quát và giáo dục trẻ.

- Cho trẻ đi đội hình vòng tròn, đi với các kiểu đi khác nhau: Đi lên dốc, xuống dốc, đi nhanh, đi chậm…kết hợp bài hát: “Cá vàng bơi”

2. Hoạt động 2: Đi trong đường hẹp có mang vật trên tay
a/ Tập BTPTC: Tập bài TDS kết hợp với động tác mô phỏng
           + ĐT hô hấp: Cá thổi bóng
           + ĐT tay: Cá bơi
           + ĐT lưng, bụng, lườn: Cá lặn
           + Động tác chân: Cá nhảy
- ĐTNM: Chân.
b/ VĐCB: Đi trong đường hẹp có mang vật trên tay.
- Cô giới thiệu tên VĐ và làm mẫu cho trẻ xem 

- Lần 2 cô tập kết hợp phân tích VĐ: TTCB Hai tay chống hông đứng sau vạch mốc. Khi có hiệu lệnh cô bước đi khéo léo trong đường hẹp và tay mang con cá khéo léo không làm rơi. Đi hết đường hẹp, để con cá vào ao.

- Cho lần lượt từng trẻ lên tập (Cô sửa sai cho trẻ )

- Lần 2: Cho 2 trẻ thi đua theo tổ, cô cho trẻ lấy con cá màu vàng đi qua đường hẹp để vào ao màu vàng, lấy con cá màu đỏ đi qua đường hẹp để vào ao màu đỏ.
=> Hỏi trẻ tên VĐ. Mời 2 trẻ lên thực hiện lại VĐ
c/ TCVĐ: Bắt bướm

- Cách chơi: Cô cầm con bướm tung nên, trẻ nhảy nên bắt bướm.
3. Hoạt động 3: Bé dạo chơi
- C« vµ trÎ cïng ®i nhÑ nhµng quanh chç tËp 1 - 2 vßng.
	- Trẻ chơi TC cùng với cô.
- Trẻ trả
- Trẻ tập cùng cô
- Trẻ quan sát cô
- Trẻ lắng nghe

- Trẻ thực hiện

- Trẻ thi đua
- Trẻ trả lời
- Trẻ chơi trò chơi

- Trẻ đi lại nhẹ nhàng


